

及肩的秀发,青春的校园装,在斑驳的光影中,面庞恬淡,眼神深情。近日,一组超高颜值双胞胎姐妹写真刷爆朋友圈。昨天,现代快报记者了解到,这对姐妹花就是今年刚从南京宁海中学毕业的王紫荆和王紫薇。令人惊讶的是,这对姐妹花高考时文化分数相同,都是269分,一同考入南京艺术学院艺术与科技专业。据了解,活泼开朗的两个小姑娘还曾在亚青会和青奥会期间担任土库曼斯坦文化小屋的文化教育代表。

通讯员 宋德咏 现代快报记者 金凤



紫荆、紫薇姐妹俩这组写真照在网上热传

同分考进南艺同一专业 双胞胎小青柠颜值爆表刷屏朋友圈

姐妹花高考文化课分数一模一样

“上辈子积累了多少缘分,这辈子做亲姐妹,而在上百万高考大军中能够考入一所学校的概率有多么小……”近日,微信朋友圈一组双胞胎姐妹花的写真照,人气爆棚。画面中,一对高颜值姐妹留着及肩秀发,白色T恤搭配着黑色短裙,画风清纯可人。

姐妹俩是今年刚考取南艺艺术与科技专业的王紫荆和王紫薇。昨天,现代快报记者拨通她们的电话时,两个小姑娘正跟着父母在云南旅游。提及近日的网上走红,王紫薇言语低调,“其实我

们不太喜欢跟不了解的人来往。我们不太想出名,希望将来好好学习,找一份喜欢的工作。”

高三时,王紫荆和王紫薇拿到了南艺的校考证书。校考中,紫薇专业分为243分,紫荆为240分,两人分数很接近。

高考成绩公布那天,王妈妈先查了紫荆的分数,269分。随后,王妈妈查看紫薇的分数后发现也是269分,意外了好久,“以为自己眼花了,又查了好几遍。”王妈妈说,两个女儿平时成绩虽说比较接近,但从来没有考过相同的分数。



紫荆和紫薇姐妹俩

一个数学成绩好,一个英语是强项

王紫薇说,因为肠胃不好,所以高中三年经常在家调养身体,这时,正常上学的姐姐就成了她的小老师,“紫荆的数学很好,她很照顾我。她整理了好多本数学错题集,不厌其烦地教我,不过真的好难懂啊。”不过,紫薇也有自己的强项,她英语很好,喜欢看美剧,记单词也有技巧,没事的时候,就拉着紫荆看美剧学习英语。

采访中,紫薇习惯性地直呼紫荆大名,很少称呼姐姐。“凭什么喊姐姐嘛,她只比我大12分钟。听阿婆说,应该是我先出来,结果当时我卡住了,医生就把我往妈妈肚子里拨了拨……”爱玩爱闹的紫

薇说,虽然自己小一些,但和紫荆在家里的地位一样,“不过姐姐还是很照顾我。”

紫荆和紫荆1997年出生。为纪念香港回归,大女儿取名“紫荆”,小女儿紫薇的名字则是爷爷起的,紫薇花虽小,但生命力旺盛。但是同学们经常调侃妹妹,“紫薇,你的尔康呢?”

因出生时只有四斤多,两姐妹小时候身体很弱。为了让女儿强身健体,小学五六年级时,父母把两个女儿送到南京市业余体校训练,“那时学习压力也挺大,但她俩一点不觉得苦,两个人都争强好胜。较着劲地练,短跑、跳高、跳远都练过。假期就住在清凉山体校。”

去年担任小青柠时就常有游客拉她俩合影

与体育的缘分,延续到了2013年亚青会和2014年的青奥会。初中和高中,两个小姑娘在宁海中学就读。

姐姐紫荆成绩优异,活跃在校园各种文化活动中。当时,紫荆的班主任推荐班里的两位同学作为青年形象大使,担任亚青会文化小屋的文化教育代表。

紫荆很受老师欣赏,获得了一个名额。但她不甘于一个人的

精彩,又向老师推荐了紫薇,幸运的是,两姐妹最终入围,并临时向同学讨教,集训了一周左右的舞蹈。

在担任土库曼斯坦文化小屋文化教育代表期间,她们身着同样的民族传统服装,翩翩起舞,用笑容和舞姿感染来自世界各地的人,还不时有运动员和游客拉着她们合影。王妈妈本来也想进去和两个女儿合影的,结果被人

墙给挡回来了。因为在亚青会期间丰富的经验和较高的人气,姐妹俩在青奥会期间蝉联文化小屋文化教育代表,“青奥会期间,我们还有缘结交了土库曼斯坦国家队的队员,很开心。”王紫薇说。

谈及未来规划,王紫薇说,不想进入娱乐圈,未来她想做会展设计师。大学期间,想多学点专业,例如化妆、后期制作等。

高职院校行业类专业抢走大量高分考生



江苏高职(专科)录取正在进行中。昨天,现代快报记者从南京多所高职院校获悉,各校行业类专业网罗了大量高分考生,例如中国药大文科最高分被药品经营与管理专业录取;南铁院文科最高分录取在通信技术专业;海事学院的热门专业则为海事管理、报关与国际货运等。

现代快报记者 金凤

中国药科大学

据中国药科大学招办主任杨婉介绍,今年该校文科录取线为314分,理科录取线为309分。其中,文科录取线为330分,被药品经营与管理专业录取;理科录取最高分为355分,被药物制剂技术专业录取。

南京铁道职业技术学院

南京铁道职业技术学院招生处管丽萍老师介绍,今年该校普通类文科录取分数为303分,理科录取分数为305分,超过本二线的文科有41人,理科184人。其中,文科最高分为327分,被通信技术专

业录取;理科最高分为352分,被铁道交通运营管理专业录取。

江苏经贸职业技术学院

江苏经贸职业技术学院招就处副处长戚红玉介绍,今年该校普通类文科录取线292分,理科录取线289分,文科最高分337分,理科最高分336分,均被会计专业录取。

江苏海事职业技术学院

江苏海事职业技术学院招就处孙俭处长介绍,今年该校普通类文科录取线285分,理科录取线276分。文科最高分313分,录取在物流管理专业。理科最高分340分,录取在船舶检验专业。

比较热门的专业,海事管理录取线298分,报关与国际货运录取线295分。

南京交通职业技术学院

南京交通职业技术学院招就处处长刘雪芬介绍,今年该校普通类文科录取线290分,理科录取线286分。普通类文科最高分328分,理科最高分352分,均录取在工程造价专业。道路桥梁工程技术、物流管理、汽车检测与维修等热门专业录取线均在300分左右。

南京工业职业技术学院

南京工业职业技术学院招生就业处处长高宏彦告诉记者,今年该

校普通类文科录取分数为301分,最高分为326分,录取在机电一体化专业。理科录取分数为303分,最高分为340分,录取在汽车制造与装配技术专业。

热门的专业有机电一体化技术、电气自动化技术、航空机电设备维修、汽车检测与维修技术等。

南京信息职业技术学院

南京信息职业技术学院招生办主任林虹介绍,今年该校的文科录取线为290分,理科录取线为292分。文科最高分为319分,被移动互联网应用技术(嵌入式人才培养)专业录取。理科最高分为344分,被机电一体化技术专业录取。